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Votre Prénom Nom
Exploitation/entreprise
Adresse
Code postal - Ville

Madame/Monsieur [nom de l’élu – conseiller général, régional, maire…]
Nom de la structure [Mairie de xxx]
Adresse
Code postal - Ville

Lieu, le XX septembre 2025

Objet : Invitation à l’Api’Week 2025


À [lieu], le [date]

Madame, Monsieur, 
 
Dans le cadre de la quatrième édition de l'Api'Week, qui se déroulera du 3 au 12 octobre 2025 et mettra à l'honneur la valorisation des savoir-faire et des produits de la filière apicole, nous avons le plaisir d'organiser [insérer descriptif de l'événement] sur votre territoire.

Cette semaine, initiée par InterApi, l'interprofession des produits de la ruche, et placée sous le haut patronage du ministère de l'Agriculture et de la Souveraineté alimentaire, rassemblera l'ensemble des acteurs de la filière – apiculteurs, conditionneurs et distributeurs – autour d'événements variés à travers la France : portes ouvertes, dégustations, animations pédagogiques, et bien d'autres activités. Que ce soit individuellement ou en groupe, notre objectif est de faire découvrir au plus grand nombre l'univers de l'apiculture, nos savoir-faire, ainsi que la qualité de nos produits. Cet événement est également l'occasion de réaffirmer notre ancrage local.

Grâce à cette initiative, nous contribuons à renforcer les liens sociaux au sein de notre territoire, en permettant aux habitants de se rencontrer, d'échanger et de célébrer ensemble notre riche patrimoine apicole et alimentaire.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
C'est donc avec grand plaisir que nous vous invitons, Madame/ Monsieur [insérer fonction], à vous joindre à nous le [insérer date] à [insérer heure] au [insérer adresse] pour [insérer nature de la présence : visiter, déguster, participer à une conférence…].

Nous vous exprimons par avance notre gratitude pour votre soutien à l'Api'Week, cet événement national majeur dédié à la filière apicole dans nos territoires, ainsi qu'à notre initiative locale.

Dans l'attente de votre présence, nous vous prions d'agréer l'expression de nos respectueuses salutations.


Prénom Nom
Fonction

Signature
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